
Анализ анкетирования для родителей на 2021-2022 учебный год 

 

Всего участвовало дистанционно по ГУГЛ таблице :  

44 родителей, 88% от количества родителей 

№ Причины Да Нет 

1 Удобное месторасположение д/с 37-84% 7-15% 

2 Богатая материальная база 34-77% 10-22% 

3 Состояние здания, коммуникаций 13-29% 31-70% 

4 Уют, оформление группы 42-95% 2-4% 

5 Количество и качество игрушек 42-95% 2-4% 

6 Удобный режим ДОУ 43-98% 1-2% 

7 Это престижный, элитный д/с 36-81% 8-18% 

8 Здесь доброжелательно относятся к детям и 

родителям 

43-98% 1-2% 

9 Хороший уход и присмотр за детьми 44-100%  

10 Качество и организация питания 42-95% 2-4% 

11 Есть дополнительные услуги, необходимые моему 

ребенку 

33-75% 11-25% 

12 Внимательно относятся к здоровью детей 44-100%  

13 Налажено сотрудничество со школой, в которую 

мы хотим отдать 

42-95% 2-4% 

14 Квалификация педагогов 41- 93% 3-6% 

15 В д/с есть специалисты(логопед, психолог итп), 

помощь которых нужна моему ребенку 

20- 45% 24-54% 

16 Интересные образовательные программы 44-100%  

17 Содержание обучения и воспитания детей 44-100%  

18 Подготовка к школе 43-98% 1-2% 

19 Обеспечение безопасности детей 44-100%  

20 Развитие способности детей 44-100%  

  ИТОГО 86% 14% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Анкета 

Для родителей(законных представителей)воспитанников, посещающих 

в МКДОУ общеразвивающего вида "Оймяконский детский сад № 20 

"Чуораанчык"с.Оймякон  

 

Уважаемые родители! Пожалуйста прочитайте вопросы и отметьте варианты ответов 

да или нет, которые отражают Ваше мнение. Заранее благодарим Вас за 

сотрудничество. 

1. Сколько лет ващему ребенку?(напишите полное количество лет)________лет 

2. Как долго Ваш ребенок посещал д/с?_______ 

3. Удовлетворяют ли Вас качество услуги ДОУ?(отметьте галочкой в каждой 

строке) 

№ Причины Да Нет 

1 Удобное месторасположение д/с   

2 Богатая материальная база   

3 Состояние здания, коммуникаций   

4 Уют, оформление группы   

5 Количество и качество игрушек   

6 Удобный режим ДОУ   

7 Это престижный, элитный д/с   

8 Здесь доброжелательно относятся к детям и 

родителям 

  

9 Хороший уход и присмотр за детьми   

10 Качество и организация питания   

11 Есть дополнительные услуги, необходимые моему 

ребенку 

  

12 Внимательно относятся к здоровью детей   

13 Налажено сотрудничество со школой, в которую 

мы хотим отдать 

  

14 Квалификация педагогов   

15 В д/с есть специалисты(логопед, психолог итп), 

помощь которых нужна моему ребенку 

  

16 Интересные образовательные программы   

17 Содержание обучения и воспитания детей   

18 Подготовка к школе   

19 Обеспечение безопасности детей   

20 Развитие способности детей   

 


